
ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2016 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO. 

 

Aos 02 (dois) dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezesseis, na sede 

da municipalidade em Desterro do Melo/MG, realizou-se a décima quinta 

reunião ordinária da Câmara, sob a Presidência do vereador Jerônimo Francisco 

de Melo que contou com a presença dos seguintes edis: Alípio Sérgio Lino, 

Edimar Coelho da Silva, Luciano Simão de Oliveira e Wanderlei Cardoso da 

Mota Mendes. E ausência justificada dos vereadores Francisco Lopes de Faria 

Filho, Helvécio Ferreira Martins, José Mariano Rosa e Robison Pereira Gomes. 

O Presidente fez as preces iniciais e declarou aberta a sessão. Em seguida 

informou aos vereadores que sobre a mesa, estavam os telegramas recebidos do 

Fundo Nacional da Saúde, do Diretor dos Correios e telegramas recebidos do 

MEC a disposição dos vereadores. Prosseguindo determinou ao 1º secretário 

vereador Alípio Sérgio Lino, que procedesse a leitura da ata da reunião 

anterior, a mesma, após lida foi aprovada e assinada por todos. Em seguida 

determinou à leitura das matérias constantes da ordem do dia, a saber: Ofício nº 

163/2016 GAB recebido do Executivo Municipal que encaminha o veto integral 

ao Projeto de Lei nº 10/2016 que “Dispõe sobre a contratação temporária de 

servidores do Legislativo Municipal”; Ofício nº 186/2016 GAB recebido do 

Executivo Municipal que encaminha o Projeto de Lei nº 19/2016 que” Orça a 

receita e fixa a despesa para o exercício de 2017”. Ao final o mesmo foi 

encaminhado para a comissão de Orçamento, Tomada e Prestação de Contas;  

Portaria nº10/2016 que nomeia membros para  composição de Comissão Especial 

– Apreciação- Veto – Ano 2016 – Providências, Ofício nº 188/2016 GAB recebido 

do Executivo Municipal que encaminha Projeto de Lei  nº20/2016 que “Autoriza 

o Poder Executivo alterar a fonte de recursos nas dotações orçamentárias que 

menciona, do orçamento do exercício financeiro de 2016”. Ao final o mesmo foi 

encaminhado para a Comissão de Orçamento, Tomada e Prestação de Contas; 

Ofício nº 189/2016 GAB recebido do Executivo Municipal que encaminha o 

Projeto de Lei nº 21/2016 que “Autoriza a suplementação nas dotações 

orçamentárias que menciona, do orçamento do exercício financeiro de 2016”. 

Ao final o mesmo foi encaminhado para a Comissão de Orçamento, Tomada e 

Prestação de Contas; ofício nº 190/2016 GAB recebido do Executivo Municipal 

que retira Projeto de Lei nº 17/2016 que “Dispõe sobre autorização para 

suplementação orçamentária no orçamento do exercício vigente. Não havendo 



matéria em pauta para discussão e votação o Presidente aproveitou a 

oportunidade para ressaltar que como é a segunda vez que o Executivo veta o 

PL que trata da contratação temporária, com certeza, a discussão do veto será 

rápida, pois já existe parecer referente a matéria e poderá ser aproveitado. 

Prosseguindo o vereador Wanderlei fez suas considerações a respeito do veto, e 

frisou que  como é matéria decorrente vai gerar a mesma discussão do passado. 

Na oportunidade o vereador pediu ao presidente Jerônimo para levar ao 

conhecimento do presidente da Comissão de Orçamento, Tomada e Prestação 

de Contas Sr. Francisco  que tem três projetos na referida comissão e que dois 

estão em caráter de urgência, salientando que o tempo é pouco e existe um 

prazo determinado . Estando esgotadas as matérias da pauta, o Presidente 

encerrou os trabalhos e convocou todo plenário para próxima Reunião 

Ordinária que se fará realizar no dia 16 de setembro de 2016, às 19 horas, neste 

mesmo local. E para constar foi lavrada a presente Ata, que após lida e 

aprovada vai assinada por todos os Vereadores. Desterro do Melo, Sala de 

Reuniões, 02 de setembro de 2016. 
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